

szakma és a beruházók újabb megoldásokról kapjanak naprakész információkat. Arra keressük a választ, hogy lehet a legjobb megoldásokat megtalálni a környezettudatosság, a gazdaságosság és az építészeti minőség hármán belül a különböző szakmák tevékenységének összehangolásával, a legújabb fejlesztésekkel, kutatásokkal és termékekkel. [Tovább >>>](#)

Épületenergetikai forradalom előtt állunk!

A Magyar Energetikai és Közműellátásért Felelős Miniszter (MEHI) **2016. október 27-én** Budapesten egy magas szintű szakmai rendezvényt szervez „Épületenergetikai forradalom előtt állunk!” címmel. Magyarország az elmúlt években az egyik legmagasabb GDP-arányos energiaimport-számlát fizette az Unióban. Hazánk külső energiaimportfüggőségének és energiaintenzitásának csökkentése, az energiafogyasztás mérséklése az ország stratégiai érdeke. Ez többek között a megújuló energiaforrások és az energiahatékony technológiák fokozott kiaknázásának támogatása révén valósulhat meg. A költségoptimalizált követelményszint és közel nulla energiaszint két lépésben 2018-tól, illetve 2021-től kerülnek nálunk bevezetésre. Sok tervezési munkánál már most is a közel nulla energiaszintre kell tervezni, így érdemes mielőbb megismerkedni az új előírásokkal, és azok gyakorlatával. A konferencia előadói a műszaki tudományokban, energetikában jártas hazai elméleti és gyakorlati szakértők lesznek. [Tovább >>>](#)

SaMoTer 2017: az építőipari gépek szíve Olaszországban dobog

SaMoTer, Építőipari és Földmunkagépek Nemzetközi Kiállítása, tekintélyes mérföldkőhöz érkezik: hamarosan 30. alkalommal kerül megrendezésre ez az építőipari berendezések gyártásában, forgalmazásában és felhasználásában érdekelt valamennyi szakember számára fontos esemény és kihagyhatatlan találkozó **2017. február 22-25. között** (szerdától szombatig) a Veronai Vásárközpontban, Olaszországban. 2014 óta a SaMoTer az Asphaltica kiállítással együtt várja látogatóit (az Asphaltica az útéptető és bitumen szektor gépeinek és rendszereinek a kiállítása, melyet a Siteb, az Olaszországi Aszfalt és Út Egyesület támogat). [Tovább >>>](#)

K **Kapcsolat**

Magyar Építéstechnika Hírlevél

Megjelenik hetente.

Kiadó és szerkesztőség

Build-Press Kft.

1137 Budapest, Radnóti Miklós u. 2.